i | = _h45x195mm fellt { stodir, 3 stk. %o i hverj;;oé; Limtrésbiti festist vid innfelldan bita med 4x290BMF pakés ankerum, full negling. Skipulags- og byggingarfulitrii Uogsveila |
[ (T TIT [ 'J M w I I H I bakésankeri koma badi fyrir innan og utaninnfelldan limtrésbitann Y s 2N i
Ll I Il I || I - . == iwiare =
ol IN ~AIN IN T imtréshiti 115x : v 7 ceiioan |
2| I\ (N 7 ;h\\.‘_ | Lltntre_bl_?lf‘_l_.ls_"-?f’_?“]}‘_‘_\ Limtrésbiti 60x300mm fellt i stodir og limtrésstlu ad - 07 juli 2016 g
‘i (| I il \\ / \ i innanverdu, 4 stk 6x150mm skrufur i hverja stod og sulu. ;
(] / 1 N =4 A0 auki skal setja a0 innanverdu 2xBMF gatapl6tu 2mm I'é ~
= ' | \\ / |5: | / i‘ LY = = 100x400, negling med E% kambsaum 10stk 1 hvern flot 5 - Lt
~ | | 1 | o - - f ulltr i
: L \ ‘ ‘ ‘ yggingarfulits
o Lw = g \ | g B —
R (I Il | :
, L/ ; / S -
! Ni | \\ | / \ = 3 )"'-] P
[ =i [ \ (i | A \i‘\, s ‘W i
: : ‘ / / \\ | | v I: _.—' .;?\h“‘ LEN .
. | 71k i \ HF" HE e L ‘
l L —HEPA ﬁ‘?i QE L I?TiF 3 F oo e ¥ Almennt:
249 1420 9 140 9 1.420 45 a7 ; J
e 7 g 7 e e AR B~ 1 - . -
4.734 ) 1 | 600 | ol . L= } ‘ OIl mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
7 : g S £ ‘ ! y : 5 S . .
Csnd e 17 . = - b - . o Ef eitthvert misr@mi er skulu adalteikningar vera radandi, po
: & £ 2 : |1l & ber ad lata honnudi vita af misraemi.
= E ‘f: =
= § L5 58 A5 B Il & Skyringar - trévirki veggja
o o & i
o= N = Allur vidur er K18 ¢0a betri skv. DS413,
| el : | | o0 . - I .
= M | e i [ ! Allan vid utanhtss skal filaverja.
e =] Sl N I | = ' :
i Ll . F6 b F6 i ‘ (l | Allur saumur og festingar utanhiss skulu vera
} | Flg |[Fln _ inF2 F2t FH Fl4 T N .. 1Fl fFl %J?i ud B N heitzinkhudadar eda rydfriar.
¢ i i = G = | =3 ! I 0 1 e — . I3 .
I% 03“’5 I 1.020 1535 2.420 e I'] 476$ : L ) 1.420 L394ﬁ ST Allar stodir og lausholt eru #¥{45s nema annad sé tekid fram.
= = —F o A o A = 7 Bil & milli midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm.
£ h R T iy =R B [ SR Utan 4 grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur
Grind nr. 1 (t.d. grenikrossvidur). et
I N ? _— Krossvidur festist med “%s C150 i rakapolid lim.
¢/c 400mm & milli stoda i pessari grind L R S
b 2 bétting (Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir
fotstykki, einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem
: kemur pa a milli steypu og fotstykkis.
F1 , | E2 Festingar 4 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrifa saman
| ! F3 F 4 med 6x80mm skrufum c/c 400mm.
|| |1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40 i
’ Einnig er heimilt ad nota ks. x cinni imi a ks, 4,
- S s |\ [ e e e | Einnig er heimilt a0 nota ks. %o Einnig er heimilt ad nota ks. *% - - DA .
| | [\ sl Sualeet et ! e 8 stk. { stod. 8 stk. i stod. Festing a fotstykkl
| I \ stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin ATt n S - 3 - ) -
| ¥ M12 bolti § gegnum stod \ 4 milli vinkils og trés. /M12 bolti i gegnum stod M12 bolti § gegnum stod M2 bolti i gegnum stod Mirboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
4 A\l |~ | 105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm.
@:fﬁb\j =) B X 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40 > / 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40
8] - 40x40x4 mm ferkéntud skifa |3 40x40x4 mm ferkdntud skifa rS_ o
: | || skkull = s i = o
; L el = /SG _u____ - I Fl = F6
| Z SR - m=. Ll ; ik B e, ) .
? SR 5T o Bl = e =2 . =0 sja sérmyndir.
40x40x4 mm ferkontud skifa ; ‘;jf / / i 40x40x4 mm ferkontud skifa e - stk M12 marbolti =i _‘V 1 stk. M12 murbolti |
. : | % ] LU U e N b Tetiinih)
stk. M12 marbolti o ) 1 stk. M12 mirbolti , i hvern vinkil ' i hvern vinkil |
i hvern vinkil i ihvern vinkil Bordypt = >105 mm Bordypt =>105 mm |
Bordypt =>105 mm | Bordypt =>105 mm
|Leyfilegt er ad nota (BMF) 105 dn styrkingar 1 ‘
|par sem samskeyti eru ekki 90° ‘
Sérsmidaour vinkill, %
1 stk. vinkill (BMF) 105 m/styrkingu. 100 mm 4 breidd
\ ' oreidd, -
| et e _ smidadur ar 10mm
i L/ = flatjarni.
‘ v b S l\
‘ Lz S = I Oll mél eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.
* = o o \ %
‘ = | Br: ||Breytin Dags: |[Samp:
| | Negling ks. o 2x6 stk. { vinkil = bd [ |Br: || Breyting | [pags: [[samb
| | e fhd LS L =
| | T
| ‘ VERKHEITI: g e e TEIKNINUMER:
| :_ M 16 mtrbolti EfStl Dalur |Oa.nr I"l 202
. > N Sokkull 801 Blaskogabyggd
S ey S VERKALUTI: w1 TTGAFA:
e &l e Burdarvirki “TGAF;l
: = & / R : s
N — tﬁ\‘ | Asynd grindur og deili Sk by
| ( :“ = )u; __-_Bordypt =>195 mm s Hénnudur: fgb\rkkﬂ' ;2 ; : BLADSTARD:
\ :__“?"i") L 70 |60 | ‘ Bjorgvin Viglundsson 040546-2009 7 (/M | A2
‘ | 130 Yfirfarid af honnunarstjéra: bykHt: i _‘ DAGS:
= — ‘Bent Larsen kt. 141177-3469 LA™ || 260516
Bent Larsen Frédason T '77‘ VEEK_Ni{’iiii}
Byggingafraedingur B.Sc 16-03
Simi 844-7699 |
bsverk@gmail.com | | MKv: 1._5%
| 1:10

5979




